
 

 

      

Intra Hydrocare az itatórendszer ideális tisztító és fertőtlenítő folyadéka. 

 

Gyakorlatilag hatástalan intézkedés, ha az itatórendszert annak fertőtlenítése nélkül tisztítjuk 

ki. Vezetékes vízrendszerben, a kút víz, illetve adalékok használata biofilm réteg 

kialakulásához vezet az itatórendszerekben gyorsabban, mint ahogy azt feltételeznénk. Ez a 

biofilm réteg tökéletes táptalaj olyan különböző mikroorganizmusok elterjedéséhez, mint 

például: baktériumok, vírusok, élesztők és gombák. A mikroorganizmusokat tartalmazó 

ivóvizek fogyasztása olyan következményekkel járnak, amelyek mindannyiunk által jól 

ismertek. Ezek közé tartozik többek között, hogy a mikroorganizmusok rossz hatással vannak 

az állatokra, betegségeket okoznak, vagy egyszerűen csak kevesebbet iszik az állat a víz 

megváltozott íze miatt. Továbbá elzáródást, vagy szivárgást okozhat az itatórendszerben, 

vagyis olyan következményekkel jár, ami nagyban befolyásolja a farmok profitját.  

 

Az elmúlt pár évben az Intra Hydrocare számít világszerte a legjobb ivóvíztisztító és 

fertőtlenítő szernek, amelyet ma már számtalan ágazatban használnak. Az Intra Hydrocare 

különösen hatékony az intenzív állattenyésztés területén, ahol használata nagyon gyorsan 

megtérül az állatok jobb teljesítménye miatt. 

 

CTGB által ajánlott 

A CTGB, vagyis a holland növényvédelmi és fertőtlenítő  hatóság 2010 januárjában 

meghosszabbította az Intra Hydrocare regisztrációját, amivel a világ egyik leginkább 

ajánlott termékévé vált. 

 

A CTGB által alkalmazott szabályok szerint minden fertőtlenítő terméket bizonyos 

időszakonként felül kell vizsgálni. Az Intra Hydrocare fertőtlenítőt 2009 végén vizsgálták 

felül. Az előző engedély a PT2 és PT4 (privát és egészségügyi szektor, illetve a 

takarmányozási  kategóriákra voltak érvényesek). Az Intracare megbízta a TNO nevezetű 

vezető szerepet betöltő holland alkalmazott tudományok kutatóintézetét, hogy bizonyítsa be 

az Intra Hydrocare hatékony mivoltát az olyan PT3 (állatorvosi szektor) alá sorolandó 

mikroorganizmusok ellen is mint például a Streptococcus faecalis, a Salmonella typhimurium, 

stb. A kísérlet bebizonyította, hogy az Intra Hydrocare nagyon hatékony az olyan patogén 

kórokozók ellen amelyek az állatorvosi szektorban vannak jelen. 

A TNO kísérlet eredményei alapján a CTGB azt a határozatot hozta, hogy a Hydrocare a PT3 

alá besorolt állatorvosi területen is használható! 

 

A CTGB bizottsága által hozott új döntés egy újabb löketet adott az Intra Hydrocare termék 

fejlesztőinek, ami további fejlesztésekre ösztönzi őket abban, hogy újabb piaci rést találjanak, 

ahol sikeresen alkalmazható az Intra Hydrocare. Kijelenthetjük, hogy a fent említett új 

regisztráció nagyon szükséges és fontos, most, hogy világszerte egyre szigorúbbak az intenzív 

állattenyésztésben használt termékekre vonatkozó követelmények. 

 

Az Intra Hydrocare regisztrációjáról további információt a CTGB weboldalán a (pesticides) 

címszó alatt talál. (Ugyanitt találhatja meg azokat a termékeket is, amelyek rendelkeznek a 

holland hatóság regisztrációjával, azaz törvényesen forgalmazhatóak Hollandia területén). 

www.ctb-wageningen.nl 

 

 

http://www.ctb-wageningen.nl/


 

Dr. Ir. P.C.M. Simons (A világ baromfi tudományos tanács korábbi elnöke) 

 

A szárnyasok legfontosabb takarmánya a víz. A csirkék és a tojók 1,6 – 2 ször több vizet 

fogyasztanak, mint takarmányt. Egyszerre csak kis mennyiséget isznak rövid időközönként. A 

vízbevitel mennyisége számos olyan tényezőtől függ, mint például a takarmány összetétele, a 

környezet hőmérséklete, egészségi állapotuk és a termékenységük. Az állatok egészségi 

állapotáról jó visszajelzést kapunk az általuk elfogyasztott víz mennyiségéből adódóan. A 

gyakorlatban a takarmány sokkal több figyelmet kap drágább mivolta miatt a víznél. 

 

Egy madár teljesítményének értékelésekor a víz minősége nagy szerepet tölt be. A víznek és 

természetesen a vízrendszernek tisztának kell lennie. Az olyan kémiai szennyező anyagoktól, 

mint a nitrátok, szulfátok, és a mycotoxinok, illetve bakteriális szennyező anyagoktól (E.coli 

és különböző gombák) a víznek mentesnek kell lennie. A víz ízének és színének szintén jónak 

kell lennie. Ezek azok a tényezők, amik az olyan fertőtlenítőt, mint az Intra Hydrocare olyan 

fontossá teszik. Az Intra Hydrocare megtisztítja a vízvezeték rendszert, a bennük lévő 

mikroorganizmusokat pedig megöli.  

 

Mr. N. Moller (DanHatch, Dánia) 

 

A Danhatch A/S európa egyik legnagyobb keltetője. 130 millió napos csibetermelésünk van 

évente, ami két keltető között oszlik meg Dániában. Napos csibék tenyésztése a fő 

tevékenységünk, de a cégünk stratégiájának az is a része, hogy azután is törődünk csibékkel, 

miután elhagyták a keltetőinket. A kulcs területek, amikre koncentrálunk: a jó takarmány, a 

higiénikus környezet és a hatékony irányítás, de természetesen a tiszta, fertőtlenített itató 

rendszer, szintén hozzájárul a kiváló eredményekhez. Csak ilyen optimális körülmények 

között vagyunk képesek olyan egészséges napos csibéket tenyészteni, ami megfelel a 

partnereink magas elvárásainak.  

 

Már sok éve használunk Intra Hydrocare fertőtlenítőt, hogy a fent említett céljainkat elérjük. 

Ez a biztonságos és hatékony termék megfelel minden elvárásunknak, egyúttal tökéletesen 

összhangban van a magas minőség politikánkkal.  

 

 

Az Intra Hydrocare hatékony tisztító és fertőtlenítő mechanizmusa 

 

Az Intra Hydrocare-nek kettős hatása van: 

 Tisztító 

 Fertőtlenítő 

 

Az Intra Hydrocare mögött lévő technológia 

Az Intra Hydrocare mögött álló technológia a hidrogén peroxid és a stabilizáló ezüst ionok 

között lévő kölcsönhatáson alapul. Ennek a hathatós összetételnek köszönheti az Intra 

Hydrocare azokat az előnyöket és sokrétű felhasználhatóságát, amelyek olyan egyedivé 

teszik a piacon.  

 

Hathatós tisztítás 

Az Intra Hydrocare tisztító hatása teljes mértékben a hidrogén peroxid nagy erejű oxidációs 

hatásán alapul. Egy liter Intra Hydrocare nem kevesebb, mint 200 liter oxigént képez, amely 

pezsgő hatása teljesen megtisztítja az itatórendszereket. Az ezüst ionok a hidrogén peroxid 



stabilizálására szolgálnak, amely biztosítja, hogy a tisztító eljárás során semmit nem veszít 

tisztító képességéből, amely így lehetővé teszi, hogy tökéletesen kitisztítsuk az egész itató 

rendszert.  

 

Többszörösen-hatékony fertőtlenítő technológia 

Az Intra Hydrocare olyan szabad gyököket alkot, amelyek azonnal elpusztítják bármilyen 

mikroorganizmus sejt membránját, amelyekkel kapcsolatba kerülnek. Ez adja meg azt a 

lehetőséget az ezüst ionoknak, hogy behatoljanak a sejtekbe és elpusztítsák azok belső 

szerkezetét.  

 

Az Intra Hydrocare fertőtlenítő technológiája a következő mechanizmuson alapul: 

1. A baktériumok és a gombák DNS láncát támadja meg, így megakadályozva a sejtek 

tovább szaporodását. 

2. Elpusztítja a sejt membránokat, ezáltal hatástalanítja a mikroorganizmusok sejtjeinek a 

működését biztosító részeit.  

3. Hatástalanítja a sejtben lévő enzim feldolgozást, ezáltal megakadályozza az 

energiához jutást a mikroorganizmusok sejtjeiben. 
 

Az Intra Hydrocare további előnyei: 

 Nem befolyásolja az ivóvíz ízét és szagát 

 Nagyon biztonságos, ha helyesen használják 

 Folyamatos kondicionálásra is használható, amely jó minőségű vizet eredményez 

 Versenyképes ára van összehasonlítva más termékekkel 

 Alaposan tesztelt és ellenőrzött olyan híres kutató intézetek által, mint a TNO  Holland 

alkalmazott tudományok kutatóintézete  

 Megelőz sok fertőzést és más betegségeket 

 

Mr. J. Workamp (Baromfi szektor vezető, Holland állat egészségügyi szolgálat, Hollandia) 

 

A Holland állat egészségügyi szervezet több ezer vízmintát ellenőriz évente, amelyben azt 

vizsgálja, hogy megfelelő minőségű-e a víz a baromfiknak. Az elmúlt három évben a vizsgált 

ivóvizek 22%-át alkalmatlannak minősítettek baromfik itatására. A vizsgált minták további 

22%-át kevésbé alkalmasnak találtak. A vizsgált minták nem megfelelőségének fő okai a 

bakterológiai fertőzés és a vizek túlságos keménysége volt. Ezek az eredmények azt mutatják, 

hogy sok állattartó nem szentel kellő figyelmet az ivóvíz higiéniájára. A baromfi populáció 

egészségügyi problémái gyakran visszavezethető a nem megfelelő ivóvíz higiéniára. A 

baromfitenyésztésben az itató vízrendszerek ideális eszköze annak, hogy különböző 

hatóanyagokat és összetevőket juttassunk az itató rendszerbe, hogy azt a baromfi megigya. Az 

állattartóknak nem csak arra kellene figyelmet fordítani, hogy helyesen adagolják ezeket az 

anyagokat az itató rendszerbe, hanem egyben azt is mérlegelniük kell, hogy ezáltal 

eltömíthetik az itatórendszereiket. Az ivóvíz megfelelő tisztítása és rendszeres ellenőrzése 

feltétlenül kifizetődő a gazdáknak.  

 

Hogyan használjuk az Intra Hydrocare fertőtlenítő szert? 

 

A teljes itató rendszer tisztítása: 

A kezelés elején csupán 50ml Intra Hydrocare fertőtlenítőt tegyünk 1000 liter ivóvízbe, majd 

növeljük az adagot további 50ml-el minden második napon egészen addig, míg el nem érjük a 

250ml/1000 liter ivóvíz arányt. 

 



Tisztító eljárás szárazon álló keltetőben: 

Erre a célra 1-3%-os keverék elkészítése az ajánlott. Az itató rendszerhez biztosítsuk a 

megfelelő szellőztetést. Hagyjuk az Intra Hydrocare keveréket legalább 10 órán keresztül a 

rendszerben, majd öblítsük át az egész rendszert tiszta vízzel. 

 

 

Az Intra Hydrocare fertőtlenítő szert sikeresen forgalmazzák több, mint 70 országban 

 


